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Ata do dia 11/06/14 

ATA Nº 019/14 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – 
Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 
Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano 
Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 
da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Luciano Contini. Esteve presentes na Sessão 
a Secretária de Saúde Sra. Vanessa Teichamann. Na sequência não houve o expediente do 
Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicação nº 039 a mesma foi lida e 
encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente 
deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. 
Passou-se para o Grande Expediente, fez uso da palavra na Tribuna a Vereadora Adriana Rossi 
Mattei – Saudou a todos os presentes e falou da Indicação de sua autoria: Quando será construída 
a praça nova no nosso município será bem-vinda, será um espaço de divisão, de acolhimento de 
pessoas é um espaço positivo para se encontrar, tomar chimarrão, várias coisas boas e, 
disponibilizando um ponto de internet wi-fi para a juventude que está “carente” na busca de 
informações, com todos estes eletrônicos supermodernos que têm é bem viável. Acha que não é 
tão caro pede se for possível para que o município ofereça este benefício. Em Garibaldi tem na 
praça das rosas e é bastante utilizada. A internet beneficiaria a todos para serviços, diversão entre 
outras coisas. Parabeniza a todos os jovens pela festa Junina realizada no sábado, não pôde estar 
presente, mas viu pelas redes sociais que “bombou” e os nossos jovens estão muito bem nesta 
parte, eles merecem o apoio que for necessário do Poder Executivo e da parte dos vereadores 
também, é um grande avanço para o município ter estes jovens que colaboram e se esforçam para 
trazer atrações saudáveis para toda juventude. Passou-se para a Ordem do dia: Atas nº 16 da 
Sessão ordinária do dia 21 de maio e ata nº 017 da Audiência Pública de apresentação do relatório 
da Gestão da saúde. Ambas foram aprovadas por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos 
Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a ata nº 018 e na próxima Sessão será 
votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento 
de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada.    
 
 
                      Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

                       1º Secretário                                                            Presidente                      
 
 
 
 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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